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СТАРОБІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 

ТРИДЦЯТЬ ВОСЬМА СЕСІЯ  
  

РІШЕННЯ 
 

«22» лютого 2018 року                                                                                      № 38/2 

 

 

 

        

Керуючись  п.11 ч.1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», Старобільська  міська рада 

 
ВИРІШИЛА: 

 
1. Взяти до відома звіт голови постійної комісії з питань депутатської 

діяльності, законності, правопорядку та інформації Старобільської міської ради 
сьомого скликання за 2017 рік. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 
з питань депутатської діяльності, законності, правопорядку та інформації. 

 
 

МІСЬКИЙ ГОЛОВА                (оригінал підписано)                    Я.М. ЛІТВІНОВА 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Про   звіт постійної комісії з питань 
депутатської діяльності, 
законності, правопорядку та 
інформації Старобільської міської 
ради сьомого скликання за 2017 рік 
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                                                                                                                               Додаток  

до рішення 
міської ради  

22.02.2018 №38/2 
 

Звіт постійної комісії Старобільської міської ради сьомого скликання  
з питань депутатської діяльності, законності, правопорядку та інформації 

за 2017 рік 
 

Робота постійної комісії з питань депутатської діяльності, законності, 
правопорядку та інформації  у 2017 році велася відповідно до Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Старобільської міської 
ради, Положення про постійні комісії ради та затвердженого плану роботи 
Старобільської міської ради. 

Засідання комісії проходили конструктивно, робота була спрямована на 
вишукування можливості прийняття громадсько-корисних рішень, а не 
протягування політичних амбіцій. Проекти рішень ради аналізувалися, перед 
усім, щодо їх відповідності до чинного законодавства. 

Діяльність комісії складна і відповідальна, адже через неї проходить 
правове забезпечення рішень ради та рекомендацій стосовно дотримання 
законів комунальними підприємствами та установами міста. 

За звітний період з січня по грудень 2017 року постійною комісією було 
проведено 18 засідань, з них 7 спільних. На засіданнях було розглянуто 55 
питань. 

Спільні засідання комісій проводилися у випадках, коли проблеми та 
питання, які вирішувалися депутатами, торкалися декількох суміжних галузей і 
такий розгляд дає кращій позитивний результат. 

У планах комісії завжди передбачаються питання контролю за 
виконанням раніше прийнятих рішень міською радою. Так, на контролі 
постійної комісії за звітний період знаходиться 23 рішення міської ради. 
Виконанню цих рішень приділяється особлива увага комісії. 

За звітний період  припинили свої повноваження 2 депутати, а саме 
Літвінова Я.М. та Лаврова Р.І. Увійшли до депутатського корпусу 2 депутати, а 
саме Журилов О.І. та  Коваленко В.І. 

Постійною комісією значна увага приділяється аналізу дотримання 
депутатським корпусом ради правил депутатської етики і поведінки, 
передбачених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та 
«Про статус депутатів місцевих рад». 

На засіданнях постійної комісії найближчим часом будуть порушуватися 
питання щодо відвідування депутатами пленарних засідань Старобільської 
міської ради. 

Відповідно до частини 2 статті 18 Закону України «Про статус депутатів 
місцевих рад» депутат зобов’язаний брати участь у роботі ради, засіданнях 
постійних комісій та інших її органів, до складу яких він входить. Не зважаючи 
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на такий конкретний припис закону, деякі депутати дозволяють собі його 
порушувати. 

З січня по грудень 2017 року відбулося 22 пленарних засідання ради. 
Проаналізувавши результати реєстрації депутатів, можна підбити підсумки 
щодо відвідування пленарних засідань. 
 5 депутатів не пропустили жодного пленарного засідання, а саме Барабаш 
С.О., Кондратьєв О.Л., Кривошея В.А., Приходько М.І., Толок М.В.. 
 4 депутати пропустили по 1 засіданню, а саме Козачок О.І., Лаврова Р.І., 
Чуприна В.О.. 
 1 депутат пропустив 2 засідання, а саме Лисюк Г.М.. 
 2 депутати пропустили по 3 засідання, а саме С.А. Трубачов, О.С.Усачова  
 2 депутати пропустили по 4 засідання, а саме Круковський О.О., 
Романенко Р.С.. 
 3 депутати пропустили по 5 засідань, а саме Журилов О.І., Періг В.М., 
Флят О.О.. 
 1 депутат пропустив 6 засідань, а саме Михайлова Н.Є.. 
 1 депутат пропустив 7 засідань, а саме Малахов В.В.. 
 1 депутат пропустив 9 засідань, а саме Івашко Н.О.. 
 1 депутат пропустив 10 засідань, а саме Липовий Р.О.. 
 2 депутати пропустили по 11 засідань, а саме В.І. Авдєєнко, 
М.А.Моложон  
 1 депутат пропустив 12 засідань, а саме Хоруженко О.В.. 
 1 депутат пропустив 18 засідань, а саме Демковський С.П.. 
 1 депутат пропустив 21 засідання, а саме Рибалко О.Л.. 

Я прошу звернути увагу головам фракцій на явку фракційних депутатів та 
провести відповідну роботу. 

Підводячи підсумку роботи комісії хочу зазначити, що ми і надалі готові 
брати участь у вирішенні проблемних і звичайних питань, які відносяться до 
компетенції комісії. 
 
 
Голова постійної комісії   з питань 
депутатської діяльності, законності,  
правопорядку та інформації                     (оригінал підписано)         В.О. Чуприна 
 


